

GUÍA PERITOS JUDICIALES 2025



Índice

1 Asociación Judicial Nacional de Peritos (AJNP)	6
2 Política de Privacidad para la Guía	7
3 Índice General de Especialidades	8
3.1 Perito Contador-Partidor	8
3.2 Administrador Judicial	11
3.3 Administrador Concursal	13
3.4 Criminalística Forense (Lofoscopia, Dactiloscopia, Fisonomía)	15
3.5 Ciberbullying	16
3.6 Violencia de Género y Malos tratos	17
3.7 Policía Judicial	18
A Fotografía	18
B Delineación	18
3.8 Mediación Familiar, Civil y Mercantil	19
3.9 Arbitraje - Mediador	20
3.10 Bienes Muebles, semovientes y vehículos:	21
A Valoración y Tasación de Bienes Muebles	21
B Valoración y Tasación de Vehículos y Semovientes	23
C Vehículos Botella Gas Vehicular	26
D Vehículos Eléctricos	26
E Valoración y Tasación de Embarcaciones	26
F Valoración automóviles, maquinaria industrial, agrícola y obras públicas	27
G Valoración embarcaciones deportivas o recreo	29
H Ingeniería técnica industrial	30
I Transportes y sus infraestructuras: Carreteras y Ferrocarriles	31
3.11 Bienes Inmuebles:	32
A Valoración y Tasación de Bienes Inmuebles	32
B Valoración de suelo	37
C Valoración fincas rusticas y urbanas	39

D Valoraciones Agrarias	42
E Urbanismo valoraciones catastrales	42
F Tasación y valoración de daños en instalaciones y edificación	42
G Valoración de obras públicas	43
3.12 Joyas y Objetos Preciosos:	44
A Valoración y Tasación de Joyas, Objetos Preciosos y Obras de Arte	44
3.13 Obras de arte, antigüedades, numismática y filatelia	45
A Obras de Arte, antigüedades, numismática y Filatelia	45
B Tasación Obras de Arte	46
C Artes Gráficas y Serigrafía	48
D Coleccionismo	49
3.14 Comprobaciones topográficas, edificación	50
A Certificación energética de viviendas	50
B Domótica y eficiencia energética	51
C Comprobaciones Topográficas y Edificación	51
DDaños y Defectos en Estructuras y Edificación. Técnicas Afines	52
E Siniestros	52
F Investigación accidentes laborales	53
3.15 Prevención de Riesgos Laborales, Seguridad e Higiene Laboral	54
A Prevención de Riesgos Laborales	54
B- Seguridad en el trabajo	55
C Higiene Industrial	56
D Ergonomía y Psicología Aplicada	57
3.16 Auditoría y valoración empresarial, informática, Telecomunicaciones e hipotecario:	59
A Auditoría y Valoración Empresarial, e Hipotecario	59
B Lucro cesante	60
E Inspección y Auditoria Tributaria	62
3.17 Periciales caligráficas, grafología y documentoscopia, falsificación de marcas (textiles y otros) y reconstrucción de accidentes:	63

A Periciales Caligráfica, Grafología y Documentoscopia, Falsificación de Marcas	63
B Accidentes de tráfico y su reconstrucción	66
3.18 Armamentos, explosivos y Maquinaria Industrial:	69
A Valoración automóviles, maquinaria industrial, agrícola y obras públicas	69
3.19 Daños ecológicos y Medioambientales, Incendios forestales e Inundaciones:	70
A Daños, Siniestros, Riesgos Diversos, Incendios e Inundaciones	70
B Investigación de Incendios	72
3.20 Energías Renovables	73
3.21 Medicina	74
A Anestesiología y Reanimación	74
B Enfermería Forense	74
3.22 Perito Judicial en Trabajo Social	74
3.23 Administrador de empresas	76
3.24 Administrador de Fincas	77
3.25 Peritaje Informático	78
A Peritaje Informático	78
B Informática Forense (WhatsApp)	78
C Delitos Informáticos e Informática Forense	79
D Ciberseguridad	79
E Seguridad Software Online y Licenciamiento Software	80
F Infraestructura en la nube	80
G Gestión de la Privacidad, identidad digital y reputación online	80
3.26 Detective, Seguridad Privada e Investigador Privado	81
A Detective e Investigador Privado	81
B Seguridad Privada	81
3.27 Criminología	82
A Criminología	82
B Cibercriminología	83
C Investigación Criminal	83

	0		
Z	U	Z	5

3.28 Perito Judicial en Instalaciones Eléctricas	84
3.29 Perito Judicial en Psicografología	85
3.30 Perito Judicial en Grafopatología Forense	86
3.31 Perito Judicial Cinológico	86
3.32 Perito Judicial en Estética	90
3.33 Perito Judicial en Psicología	91
3.34 Perito Judicial en Drones	92



ASOCIACIÓN JUDICIAL NACIONAL DE PERITOS (AJNP)

Parque Empresarial Nuevo Torneo

C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3 Puerta 5

41015 Sevilla Fax: 95 522 67 42

e-mail: info@ajnp.es

www.ajnp.es

Tel: 684 419 815

2.- Política de Privacidad para la Guía.

Mediante este aviso la Asociación Judicial Nacional de Peritos, con domicilio social en el Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3 Puerta 5, 41015, Sevilla (España), CIF número G-90233438, e inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones, con el número 609.558, informa a los usuarios de la presente Guía de Peritos acerca de su política de protección de datos de carácter personal.

Los datos personales facilitados en esta guía han sido proporcionados por los asociados y están recogidos en los ficheros de la Asociación (asociados). Los envíos se realizan a personas que han facilitado sus datos con el fin de recibir la presente guía. La finalidad del uso de dichos ficheros es prestar un buen servicio, crear y enviar la guía de la Asociación. Usted puede ejercitar los derechos de acceso, cancelación, rectificación y oposición, tal y como prescribe la Ley, por el medio que le resulte más cómodo, bien por correo ordinario a nuestras oficinas sitas en Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3 Puerta 5, 41015, Sevilla (España), por teléfono 95 522 67 42 (centralita opción 4) / 684 419 815 o bien mediante correo electrónico a la dirección info@ajnp.es

3.- Índice General de Especialidades.

3.1.- Perito Contador-Partidor.

La figura del **Contador Partidor** es fundamental en el reparto de los bienes de las herencias, en muchas ocasiones evita el llegar a los tribunales. Entre otras funciones realiza las operaciones necesarias que, con respeto a la voluntad del testador, terminen en la adjudicación de la herencia ente los herederos.

1.- Dña. Paula María Alcántara Cabello.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 630.528.214 e-mail: <u>bufete@bufetealcantara.es</u>

2.- Dña. Azahara Ana Alcántara Cabello.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 606.24.79.46 e-mail: azahara@bufetealcantara.es

3.- José Carlos Camacho Pérez.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba, Cádiz y Huelva)

Dirección: Plaza Aviador Ruiz Alda nº 11 c.P. 41004 Sevilla

Teléf..: 606.43.19.40 e-mail: jcamper@economistas.org

4.- D. Alberto Espinosa Mediavilla.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz y Huelva)

Dirección: Plaza Santa Ana nº 2 local 9 C.P. 41900 Camas (Sevilla)

Teléf.: 665.61.26.84 e-mail: espinosaabogado@icasevilla.org

5.- D. Francisco José Hernández Reyes.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz y Córdoba)

Dirección: C/ José López Rodríguez nº 6 - 1º G C.P. 11100 San Fernando (Cádiz)

Teléf.: 607.59.16.03 e-mail: <u>fjhernandezreyes@gmail.com</u>

6.- Dña. Concepción López Nieto.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Huelva, Cádiz, Málaga y Córdoba)

Dirección: C/ Jaén, nº 2 - 4º C C.P.: 41910 Sevilla

Teléf.: 687.098.176 e-mail: concha@lopeznietoabogados.com

7.- D. Juan Manuel López Santos.

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Zenobia Camprubí nº 1B Moguer (Huelva)

Teléf.: 611.034.518 e-mail: <u>Juanma.lopez.santos2016@gmail.com</u>

8.- D. Enrique Ignacio Ortiz Morales.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: Avda. Eduardo Dato, nº 55 - 5ºB C.P.: 41018 Sevilla

Teléf.: 679.633.921 / 954.41.53.63 e-mail: eom@consortium.es

9.- D. David Pino Fernández.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Huelva, Cádiz y Málaga) y Extremadura

Dirección: Plaza Doña Rocio nº 14 C.P. 41927 Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Teléf.: 638.829.123 e-mail: davidpinofdez@gmail.com

10.- D. Juan Ronda Sánchez.

Ámbito de actuación: Madrid, Murcia y Andalucía (Almería, Granada, Jaén, Málaga,

Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Costa Rica nº 11 bajo 4-3 C.P. 28011 Madrid

Teléf.: 619.38.78.92 e-mail: jronda@gruporonda.org

11.- D. Juan Ronda Santana.

Ámbito de actuación: Madrid, Murcia y Andalucía (Almería, Granada, Jaén, Málaga, Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Costa Rica nº 11 bajo 4-3 C.P. 28011 Madrid

Teléf.: 639.75.70.00 e-mail: periciales@gruporonda.org

12.- Dña. Rocío Ruíz Cosano.

Ámbito de actuación: Andalucía (Huelva, Cádiz, Sevilla y Granada) y Baleares

(Mahón)

Dirección: Plaza de la Gavidia nº 7 bajo 41002 Sevilla

Teléf.: 652669053 e-mail: rruiz@rjasociados.com

3.2.- Administrador Judicial.

La figura del **Administrador Judicial** está contemplada por el ordenamiento de Justicia español que se emplea como garantía para el control y la protección de diferentes derechos patrimoniales (vías penales, civiles, sociales o administrativas) ejerciendo las funciones de asistencia o vigilancia en la gestión de dichos bienes.

1.- Dña. Paula María Alcántara Cabello.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 630.528.214 e-mail: bufete@bufetealcantara.es

2.- Dña, Azahara Ana Alcántara Cabello,

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 606247946 e-mail: azahara@bufetealcantara.es

3.- Dña. Silvia Asencio García.

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: info@ajnp.es

4.- José Carlos Camacho Pérez.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba, Cádiz y Huelva)

Dirección: Plaza Aviador Ruiz Alda nº 11 c.P. 41004 Sevilla

Teléf..: 606431940 e-mail: jcamper@economistas.org

5.- Dña. Concepción López Nieto.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Huelva, Cádiz, Málaga y Córdoba)

Dirección: C/ Jaén, nº 2 - 4ºC C.P.: 41910 Sevilla

Teléf.: 687.098.176 e-mail: concha@lopeznietoabogados.com

6.- D. Enrique Ignacio Ortiz Morales.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: Avda. Eduardo Dato, nº 55 – 5ºB C.P.: 41018 Sevilla

Teléf.: 679.633.921 / 954.41.53.63 e-mail: <u>eom@consortium.es</u>

7.- D. David Pino Fernández.

Ámbito de actuación : Andalucía (Sevilla, Huelva, Cádiz y Málaga) y Extremadura

Dirección: Plaza Doña Rocio nº 14 C.P. 41927 Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Teléf.: 638.829.123 e-mail: <u>davidpinofdez@gmail.com</u>

8.- D. Juan Ronda Sánchez.

Ámbito de actuación: Madrid, Murcia y Andalucía (Almería, Granada, Jaén, Málaga,

Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Costa Rica nº 11 bajo 4-3 C.P. 28011 Madrid

Teléf.: 619.38.78.92 e-mail: jronda@gruporonda.org

9.- D. Juan Ronda Santana.

Ámbito de actuación: Madrid, Murcia y Andalucía (Almería, Granada, Jaén, Málaga,

Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Costa Rica nº 11 bajo 4-3 C.P. 28011 Madrid

Teléf.: 639.75.70.00 e-mail: periciales@gruporonda.org

3.3.- Administrador Concursal.

La figura del **Administrador Concursal** es quien se encarga de comprobar y dar fe de que el concursado se ha comportado diligentemente en sus actuaciones como quien intenta salvar la empresa si ello fuese posible.

1.- D. Manuel Alejandro Bancalero Blanco.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Huelva y Málaga)

Dirección: C/ Ocho de Marzo nº 4 local C.P. 41006 Sevilla

Teléf.: 654.35.16.26 e-mail: contacto@bancaleroabogados.com

2.- D. José Luis Espinosa Pulido.

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Marqués de Paradas nº 32 C.P. 41002 Sevilla

Teléf.: 677.20.45.55 e-mail: joseluisespinosa@albueraabogados.es

3.- Dña. Ana María Fernández Gómez del Castillo.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Málaga y Cádiz)

Dirección: C/ Monte Carmelo nº 65 - D 41011 Sevilla

Teléf.: 626.10.02.51 e-mail: <u>anafernandez@overleg.es</u>

4.- D. Albert Galán Llongueras.

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: Paseo de la Castellana nº 40 piso 8 C.P. 28046 Madrid

Teléf.: 610417861 e-mail: albert@peritojudicialoficial.es

5.- D. Francisco José Hernández Reyes.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz y Córdoba)

Dirección: C/ José López Rodríguez nº 6 - 1º G C.P. 11100 San Fernando (Cádiz)

Teléf.: 607.59.16.03 e-mail: <u>fjhernandezreyes@gmail.com</u>

6.- Dña. Concepción López Nieto.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Huelva, Cádiz, Málaga y Córdoba)

Dirección: C/ Jaén, nº 2 - 4°C C.P.: 41910 Sevilla

Teléf.: 687.098.176 e-mail: concha@lopeznietoabogados.com

7.- D. Juan Manuel López Santos.

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Zenobia Camprubí nº 1B Moguer (Huelva)

Teléf.: 611.034.518 e-mail: <u>Juanma.lopez.santos2016@gmail.com</u>

8.- D. David Pino Fernández.

Ámbito de actuación : Andalucía (Sevilla, Huelva, Cádiz y Málaga) y Extremadura

Dirección : Plaza Doña Rocio nº 14 C.P. 41927 Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Teléf.: 638.829.123 e-mail: davidpinofdez@gmail.com

9.- D. Juan Ronda Sánchez.

Ámbito de actuación: Madrid, Murcia y Andalucía (Almería, Granada, Jaén, Málaga,

Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Costa Rica nº 11 bajo 4-3 C.P. 28011 Madrid

Teléf.: 619.38.78.92 e-mail: jronda@gruporonda.org

10.- D. Juan Ronda Santana.

Ámbito de actuación: Madrid, Murcia y Andalucía (Almería, Granada, Jaén, Málaga,

Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Costa Rica nº 11 bajo 4-3 C.P. 28011 Madrid

Teléf.: 639.75.70.00 e-mail: periciales@gruporonda.org

3.4.- Criminalística Forense (Lofoscopia, Dactiloscopia, Fisonomía...).

La Criminalística tiene como objetivo aportar las pruebas periciales derivadas de la aplicación de los conocimientos científicos y técnicos en el análisis de los vestigios (huellas dactilares, pelos, fibras, ordenadores, restos esqueléticos, móviles, etc.) dejados por el autor del hecho en el escenario criminal.

1.- Dña. Silvia Asencio García.

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742e-mail: info@ajnp.es

2.- D. Rafael López Méndez.

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Extremadura, Castilla - La Mancha, Murcia, Valencia, Aragón y Cataluña.

Dirección: El Puerto de Santa María (Cádiz)

Teléf.: 656.459.323 Fax: 956.877.446 e-mail: info@perito-caligrafo.com

3.- D. Juan José Martín López.

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

4.- Dña. María Jesús Valseca Gómez.

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

5.- D. Luis Antonio Gutiérrez Román

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Dinamarca nº 18 C.P. 41840 Pilas (Sevilla)

Teléf.: 669.21.97.91 e-mail: <u>luguro.consultas@gmail.com</u>

3.5.- Ciberbullying.

La figura del **perito judicial en ciberbullying** debe conocer perfectamente los diferentes tipos de violencia escolar, saber diferenciar las diferentes situaciones y conocer las medidas de prevención del acoso en los centros escolares, de trabajo y el ciberacoso.

3.6.- Violencia de Género y Malos tratos.

La figura del **perito en violencia de género**, debe conocer perfectamente los diferentes tipos de conducta o amenaza que se realiza de manera consiente y que causa daño físico, psicológico, sexual o económico. Se conoce como violencia de género al maltrato que ejerce un sexo hacia el otro, que puede ser de hombre hacia la mujer o viceversa

1.- Dña. Rocío Ruíz Cosano.

Ámbito de actuación: Andalucía (Huelva, Cádiz, Sevilla y Granada) y Baleares (Mahón)

Dirección: Plaza de la Gavidia nº 7 bajo 41002 Sevilla

Teléf.: 652669053 e-mail: rruiz@rjasociados.com

2.- D. Luis Antonio Gutiérrez Román

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Dinamarca nº 18 C.P. 41840 Pilas (Sevilla)

Teléf.: 669.21.97.91 e-mail: <u>luguro.consultas@gmail.com</u>

3.7.- Policía Judicial.

La figura del Policía Judicial tiene como objetivo el análisis y la seguridad policial, el adquirir conocimientos, el conocer los delitos, las leyes, las detenciones y los procesos penales y comprender los riegos de la policía judicial.

1.- D. Rafael López Méndez.

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Extremadura, Castilla - La Mancha, Murcia, Valencia, Aragón y Cataluña.

Dirección: El Puerto de Santa María (Cádiz)

Teléf.: 656.459.323 Fax: 956.877.446 e-mail: info@perito-caligrafo.com

A.- Fotografía.

1.- Rafael López Méndez.

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Extremadura, Castilla - La Mancha, Murcia, Valencia, Aragón y Cataluña.

Dirección: El Puerto de Santa María (Cádiz)

Teléf.: 656.459.323 Fax: 956.877.446 e-mail: info@perito-caligrafo.com

B.- Delineación

1.- Rafael López Méndez

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Extremadura, Castilla - La Mancha, Murcia, Valencia, Aragón y Cataluña.

Dirección: El Puerto de Santa María (Cádiz)

Teléf.: 656.459.323 Fax: 956.877.446 e-mail: info@perito-caligrafo.com

3.8.- Mediación Familiar, Civil y Mercantil

El Perito judicial en mediación familiar está capacitado para intervenir en procesos de medicación familiar y ofrecer una visión general de la situación de conflicto existente intentando solucionarlo con pautas específicas de intervención y todo ello regido por legislación relativa a ello.

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- Dña. Paula María Alcántara Cabello

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y

Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 630.528.214 e-mail: <u>bufete@bufetealcantara.es</u>

3.- Dña. Azahara Ana Alcántara Cabello

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y

Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 606247946 e-mail: azahara@bufetealcantara.es

4.- D. Alberto Espinosa Mediavilla

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz y Huelva)

Dirección: Plaza Santa Ana nº 2 local 9 C.P. 41900 Camas (Sevilla)

Teléf.: 665.61.26.84 e-mail: espinosaabogado@icasevilla.org

5.- Dña. Rocío Ruíz Cosano

Ámbito de actuación: Andalucía (Huelva, Cádiz, Sevilla y Granada) y Baleares

(Mahón)

Dirección: Plaza de la Gavidia nº 7 bajo 41002 Sevilla

Teléf.: 652669053 e-mail: rruiz@rjasociados.com

3.9.- Arbitraje - Mediador

La figura del **Perito Judicial de arbitraje – mediador** se encarga de mediar y resolver conflictos, en ámbito laboral conociendo sus procedimientos y sistemas de ejecución como las fases de los procesos de conciliación, mediación y arbitraje en los procesos judiciales.

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- Dña. Paula María Alcántara Cabello

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y

Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 630.528.214 e-mail : bufete@bufetealcantara.es

3.- Dña. Azahara Ana Alcántara Cabello

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y

Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 606247946 e-mail: azahara@bufetealcantara.es

4.- Dña, Rocío Ruíz Cosano

Ámbito de actuación: Andalucía (Huelva, Cádiz, Sevilla y Granada) y Baleares

(Mahón)

Dirección: Plaza de la Gavidia nº 7 bajo 41002 Sevilla

Teléf.: 652669053 e-mail: <u>rruiz@rjasociados.com</u>

3.10.- Bienes Muebles, semovientes y vehículos:

Los peritos judiciales de Bienes Muebles, Semovientes y vehículos son aquellos que son capaces de valorar y dar un valor determinado:

A.- Valoración y Tasación de Bienes Muebles

Se requiere de esta especialidad en el momento del reparto de una herencia, una adquisición de bienes como pago; se requiere un estudio técnico y detallado para saber la antigüedad, uso y valor de los bienes. También tiene que saber si dicha valoración se refiere o no a una aseguradora y conocer las condiciones de las pólizas generales y particulares; también ante una discrepancia, siniestro, expropiación, transmisión por herencias, o simplemente compra o venta se requiere conocer el valor exacto de los bienes a tratar.

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. Juan Miguel Aristimuño Aspiazu

Ámbito de actuación: País Vasco, Castilla y León (Burgos), Cantabria, La Rioja y

Navarra

Dirección: Paseo Landabari, nº 42 - 2º C.P.: 48940 Leioa (Vizcaya)

Teléf.: 699.817.748 e-mail: <u>unaimi10@gmail.com</u>

3.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Nivel Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: info@ajnp.es

4.- D. Manuel Cármenes García

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Lágrima nº 46 C.P. 29130 Alhaurín de la Torre (Málaga)

Teléf.: 615.517.668 e-mail: sumaperitaciones@gmail.com

5.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587 e-mail: <u>raulgonzalez@vgperitos.es</u>

6.- D. Diego Francisco Lorite Rodríguez

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Torre del Oro nº 3 - 1º G C.P. 23700 Linares (Jaén)

Teléf.: 691.613.315 e-mail: loritediego@gmail.com

7.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

8.- D. Carlos J. Núñez Guerrero

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: c/ Fray Diego de Cádiz nº 13 Acc C.P. 41003 Sevilla

Teléf.: 629.51.11.26 e-mail: carlos@dedalocultura.com

9.- D. Fernando Pascual Suárez

Ámbito de Actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: C/ Alcoba 10 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 660.409.985 e-mail: fpascualperitotasador@gmail.com

10.- D. David Pino Fernández

Ámbito de actuación : Andalucía (Sevilla, Huelva, Cádiz y Málaga) y Extremadura

Dirección: Plaza Doña Rocio nº 14 C.P. 41927 Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Teléf.: 638.829.123 e-mail: davidpinofdez@gmail.com

11.- D. Miguel Ángel Pozuelo Arenas

Ámbito de actuación: Andalucía, Castilla La Mancha, Castilla y León, Murcia, Madrid, Comunidad Valenciana, Aragón y Extremadura.

Dirección: C/ Municipio de Molinicos nº 9 - 4º A C.P. 02005 Albacete

Teléf.: 667.21.00.20 e-mail: mpozuelo@outlook.com

12.- Dña. Pilar Soler Núñez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: Avda. de Extremadura nº 79 - A C.P. 41970 Santiponce (Sevilla)

Teléf.: 654.64.24.76 e-amil: pilarsoler@metisrestaura.com

13.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: <u>www.valsecaperito.es</u>

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

14.- Dña. Estrella Varas Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 626964463 e-mail: estrellavaras@vgperitos.es

B.- Valoración y Tasación de Vehículos y Semovientes

Se hace uso de esta especialidad cuando el patrimonio a valorar es capaz de moverse por sí solo; es decir, cabezas de ganado, equinos que es en lo que más se ha especializado este tipo de peritos, ya que hay que dar una valoración económica del mismo acercándose al precio real.

Un Perito especialista en la Valoración y Tasación de Vehículos es capaz de determinar el valor del vehículo referido a un momento concreto, ya sea antiguo o actual.

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Nivel Nacional

Dirección: C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3 Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

2.- D. Bartomeu Bonet Vicens

Ámbito de actuación: Islas Baleares (Mallorca, Menorca e Ibiza)

Dirección: C/ Llombards, nº 29 C.P.: 07650 Santinyí (Mallorca)

Teléf.: 687.782.555 e-mail: tomeubonet@peripep.com

3.- D. Óscar Diezma Santiago

Ámbito de actuación: Madrid y Castilla La Mancha (Albacete, Cuenca, Toledo)

Dirección: C/ Santiago de Compostela nº 40 C.P. 28034 Madrid

Teléf.: 633778134 e-mail: diezmaperito@gmail.com

4.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587e-mail: raulgonzalez@vgperitos.es

5.- D. Manuel Jesús López Márquez

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Zanobia Camprubí nº 1 B C.P. 21800 Moguer (Huelva)

Teléf.: 691.056.146 e-mail: manueljesuslopezmarquez1974@gmail.com

6.- D. Diego Francisco Lorite Rodríguez

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Torre del Oro nº 3 – 1º G C.P. 23700 Linares (Jaén)

Teléf.: 691.613.315 e-mail: <u>loritediego@gmail.com</u>

7.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742 e-mail: j.lozano@unartec.com

8.- D. Miguel Ángel Luque Gutiérrez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba, Málaga y Granada)

Dirección: C/ Miguel Hernández nº 32 29530 Alameda (Málaga)

Teléf.: 617.775.997 e-mail: <u>peritacionesmiguelangelluque@gmail.com</u>

9.- D. Francisco Javier Pallares García

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba, Huelva y Cádiz)

Dirección: C/ Cueva de Menga, nº 1 - 7 P08 D C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 613.131.679 e-mail: fjpgam@gmail.com

10.- D. David Pino Fernández

Ámbito de actuación : Andalucía (Sevilla, Huelva, Cádiz y Málaga) y Extremadura

Dirección: Plaza Doña Rocio nº 14 C.P. 41927 Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Teléf.: 638.829.123 e-mail: davidpinofdez@gmail.com

11.-Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

12.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas

de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

C.- Vehículos Botella Gas Vehicular

1.- D. Bartomeu Bonet Vicens

Ámbito de actuación: Islas Baleares (Mallorca, Menorca e Ibiza)

Dirección: C/ Llombards, nº 29 C.P.: 07650 Santinyí (Mallorca)

Teléf.: 687.782.555 e-mail: tomeubonet@peripep.com

D.- Vehículos Eléctricos

1.- D. Roberto Soriano Garzón

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba y Huelva)

Dirección: C/ Río Tajo nº 6 Espartinas (Sevilla)

Teléf.: 672.229.269 e-mail: sovalpericia@gmail.com

E.- Valoración y Tasación de Embarcaciones

Un perito judicial en embarcaciones investiga accidentes marítimos, la vida útil y cualidades de una embarcación y el cumplimiento de las inspecciones obligatorias.

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

3.- D. Manuel Cármenes García

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Lágrima nº 46 C.P. 29130 Alhaurín de la Torre (Málaga)

Teléf.: 615.517.668 e-mail: sumaperitaciones@gmail.com

4.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

5.- Dña. Miriam Sulh Mena

Ámbito de actuación: Comunidad Valenciana

Dirección: Avda. Primado Reig nº 78 Bajo Derecha C.P. 46010 Valencia

Teléf.: 610448293 e-mail: oficina@valtramits.com

6.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: <u>www.valsecaperito.es</u>

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

7.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

F.- Valoración automóviles, maquinaria industrial, agrícola y obras públicas

Los peritos con esta especialidad tienen experiencia en la industria del transporte y realizan investigaciones sobre el seguro del mismo, los problemas de carga, accidentes y cumplimiento de la normativa.

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

3.- D. Óscar Diezma Santiago

Ámbito de actuación: Madrid y Castilla La Mancha (Albacete, Cuenca, Toledo)

Dirección: C/ Santiago de Compostela nº 40 C.P. 28034 Madrid

Teléf.: 633778134 e-mail: diezmaperito@gmail.com

4.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587e-mail: raulgonzalez@vgperitos.es

5.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

6.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

G.- Valoración embarcaciones deportivas o recreo

Este perito judicial tiene que conocer, determinar y acotar la normativa vigente en relación a las embarcaciones de recreo en nuestro contexto legislativo; reconocer aspectos específicos en relación con las embarcaciones de recreo y la peritación de los mismos; identificar los aspectos y elementos de vital importancia a la hora de contratar un seguro; reconocer las pautas, normativas, y disposiciones en relación a los seguros de las embarcaciones de recreo.

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

2.- D. Manuel Cármenes García

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Lágrima nº 46 C.P. 29130 Alhaurín de la Torre (Málaga)

Teléf.: 615.517.668 e-mail: sumaperitaciones@gmail.com

3.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

4.- D. José Antonio Otero Trillo

Ámbito de actuación: Ceuta, Andalucía (Cádiz [Algeciras] y Málaga [Málaga])

Dirección: Conjunto Red Permanente 1-C C.P. 51004 Ceuta

Teléf.: 634.18.84.47 e-mail: <u>otero.trillo-peritaciones@outlook.es</u>

5.- Dña. Miriam Sulh Mena

Ámbito de actuación: Comunidad Valenciana

Dirección: Avda. Primado Reig nº 78 Bajo Derecha C.P. 46010 Valencia

Teléf.: 610448293 e-mail: oficina@valtramits.com

6.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

7.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas

de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

H.- Ingeniería técnica industrial

Un **Perito Judicial Industrial** es un profesional con conocimientos y experiencia sobre el uso de maquinaria y sistemas tecnológicos. Tienen experiencia en optimizarlos para crear una producción industrial más eficiente.

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

I.- Transportes y sus infraestructuras: Carreteras y Ferrocarriles

Un **perito judicial de transporte** es un especialista e Transporte por carretera analiza problemas ambientales, de gestión, mantenimiento, seguridad, diseño, etc., que favorezcan algún tipo de daño personal, económico o medioambiental.

3.11.- Bienes Inmuebles:

Los peritos judiciales de Bienes Inmuebles son aquellos que son con conocimientos suficientes para emitir dictámenes en materia de inmuebles, valoración inmobiliaria, siniestros en edificios, etc. Se encarga de ejecutar, aplicar y utilizar las técnicas y recursos a su disposición para llevar a cabo de forma adecuada la administración de los requerimientos de su campo laboral:

A.- Valoración y Tasación de Bienes Inmuebles

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. Juan Miguel Aristimuño Aspiazu

Ámbito de actuación: País Vasco, Castilla y León (Burgos), Cantabria, La Rioja y

Navarra

Dirección: Paseo Landabari, nº 42 - 2º C.P. 48940 Leioa (Vizcaya)

Teléf.: 699.817.748 e-mail: unaimi10@gmail.com

3.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

4.- D. Joaquín Bonilla Toyos

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva y Cádiz)

Dirección: C/ Gonzalo de Bilbao nº 23 Plt. 3 Mod. 6 C.P. 41003 Sevilla

Teléf.: 656651408 e-mail: direccion@prosperify.es

5.- D. Juan Ignacio Borrego Sánchez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Málaga, Cádiz, Granada, Córdoba y Huelva) y Extremadura (Badajoz)

Dirección: Avda. Santa Lucía nº 17 – 3º B (Atico B) 41500 Alcalá de Guadaira (Sevilla)

Teléf.: 605911367 e-mail: jibspericial@gmail.com

6.- D. Manuel Cármenes García

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Lágrima nº 46 C.P. 29130 Alhaurín de la Torre (Málaga)

Teléf.: 615.517.668 e-mail: sumaperitaciones@gmail.com

7.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587 e-mail: <u>raulgonzalez@vgperitos.es</u>

8.- Francisco Javier Gil Morago

Ámbito de actuación: Andalucía (Jaén)

Dirección: C/ Fuente del Alamillo nº 3 portal 2 - Q C.P. 23006 Jaén

Teléf.: 611216094 e-mail: <u>imalaga644@gmail.com</u>

9.- D. Francisco José Hernández Reyes

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ José López Rodríguez nº 6 - 1º G C.P. 11100 San Fernando (Cádiz)

Teléf.: 607.59.16.03 e-mail: fjhernandezreyes@gmail.com

10.- María del Mar Herranz Sánchez

Ámbito de Actuación: Andalucía

Dirección: Avda. República Argentina nº 37 A, planta 1º C. 41.011 Sevilla.

Teléf.: 674.272.620 e-mail: gerente@abeagestion.es

11.- D. Juan Manuel López Santos

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Zenobia Camprubí nº 1B Moguer (Huelva)

Teléf.: 611.034.518 e-mail: <u>Juanma.lopez.santos2016@gmail.com</u>

12.- D. Diego Francisco Lorite Rodríguez

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Torre del Oro nº 3 - 1º G C.P. 23700 Linares (Jaén)

Teléf.: 691.613.315 e-mail: loritediego@gmail.com

13.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

14.- Aixa María Magán Valero

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Almería, Granada y Málaga) y Cataluña

(Barcelona)

Dirección: Paseo Pedro Ponce, nº 26 - 3º 17 C.P.:04700 El Ejido (Almería)

Teléf.: 659.253.459 e-mail: aixamagan@gmail.com

15.- D. Carlos Medina Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Partida de Carrus Pol. 2 nº 172 C.P. 03205 Elche (Alicante)

Teléf.: 663.757.515 e-mail: <u>gabinetepericialgrafos@gmail.com</u>

16.-D. Juan Luis Muñiz Tello

Ámbito de actuación: Andalucía y Madrid

Dirección: Avda. Montequinto nº 16 C.P. 41089 Sevilla

Teléf.: 607.745.965 e-mail: juanluis@abogadosmuniz-bueno.es

17.- D. Francisco Javier Ortego Muñoz

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura, Cataluña, Castilla - La Mancha,

Castilla y León, Asturias, Galicia y Cantabria

Dirección: C/ Tomillo nº 8 Almensilla (Sevilla)

Teléf.: 630.845.538 e-mail: jortem.peritaciones@gmail.com

18.- D. Francisco Javier Pallares García

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba, Huelva y Cádiz)

Dirección: C/ Cueva de Menga, nº 1 - 7 P08 D C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 613.131.679 e-mail: fjpgam@gmail.com

19.- D. Fernando Pascual Suárez

Ámbito de Actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: C/ Alcoba 10 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 660.409.985 e-mail: fpascualperitotasador@gmail.com

20.- D. Miguel Ángel Pozuelo Arenas

Ámbito de actuación: Andalucía, Castilla La Mancha, Castilla y León, Murcia, Madrid, Comunidad Valenciana, Aragón y Extremadura.

Dirección: C/ Municipio de Molinicos nº 9 - 4º A C.P. 02005 Albacete

Teléf.: 667.21.00.20 e-mail: <u>mpozuelo@outlook.com</u>

21.- D. Álvaro Rodríguez Vázquez de Tovar

Ámbito de actuación: Andalucía (Huelva y Sevilla) y Extremadura (Badajoz)

Dirección: C/ Diputado José Francisco Rodríguez Núñez nº 3 Aracena (Huelva)

Teléf: 607296059/959127219 Fax: 959102740 e-mail: arodriguez1295@icahuelva.es

22.- D. Juan Luis Salado Cerrato

Ámbito de actuación: Sevilla

Dirección: C/ Ganso, nº 3 C.P. 41012 Sevilla

Teléf.: 644.397809 e-mail: juanluissalado@gmail.com

23.- Ángeles Sánchez Díaz

Ámbito de actuación: Andalucía (Cádiz, Málaga y Sevilla)

Dirección: C/ Jordania nº 17 Jerez de la Frontera (Cádiz)

Teléf.: 607.34.76.50 e-mail: <u>asanchez@umbra-inmo.com</u>

24.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

25.- Dña. Rocío Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: <u>www.valsecaperito.es</u>

Teléf.: 689.16.19.86 e-mail: <u>rocio.valseca@valsecaperito.es</u>

26.- Dña. Estrella Varas Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 626964463 e-mail: estrellavaras@vgperitos.es

27.- D. José Vega Rodríguez

Ámbito de actuación: Castilla y León

Dirección: C/ Francisco Maldonado, nº 5 - 11 por 2 - 1º B C.P.: 37008 Salamanca

Teléf.: 627.803.822 e-mail: peritojvr@gmail.com

28.- Dña. Antonia Villatoro Torres

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ María de Guzmán nº 35 - 1º Exterior Dcha. C.P. 28003 Madrid

Teléf.: 627.861.765 e-mail: tvillatorotorres@gmail.com

29.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

30.- D. Emili Ruiz Arabí

Ámbito de actuación: Baleares

Dirección: C/ Pui D'en Vinyets 130, C.P.: 07819 Santa Eulalia del Río (Islas Baleares)

Teléf.: 650.157.853 e-mail: emilioruiz@advocateivissa.es

B.- Valoración de suelo

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: info@ajnp.es

3.- D. Juan Ignacio Borrego Sánchez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Málaga, Cádiz, Granada, Córdoba y Huelva)

y Extremadura (Badajoz)

Dirección: Avda. Santa Lucía nº 17 – 3º B (Atico B) 41500 Alcalá de Guadaira (Sevilla)

Teléf.: 605911367 e-mail: jibspericial@gmail.com

4.- D. Juan Manuel López Santos

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Zenobia Camprubí nº 1B Moguer (Huelva)

Teléf.: 611.034.518 e-mail: <u>Juanma.lopez.santos2016@gmail.com</u>

5.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j.lozano@unartec.com

6.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

7.- Dña. Estrella Varas Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 626964463 e-mail: estrellavaras@vgperitos.es

8.- Dña. Antonia Villatoro Torres

Dirección: C/ María de Guzmán nº 35 - 1º Exterior Dcha. C.P. 28003 Madrid

Teléf.: 627.861.765 e-mail: tvillatorotorres@gmail.com

9.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

C.- Valoración fincas rusticas y urbanas

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: info@ajnp.es

3.- Francisco Javier Gil Morago

Ámbito de actuación: Andalucía (Jaén)

Dirección: C/ Fuente del Alamillo nº 3 portal 2 - Q C.P. 23006 Jaén

Teléf.: 611216094 e-mail: <u>jmalaga644@gmail.com</u>

4.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587e-mail: raulgonzalez@vgperitos.es

5.- D. Francisco José Hernández Reyes

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ José López Rodríguez nº 6 - 1º G C.P. 11100 San Fernando (Cádiz)

Teléf.: 607.59.16.03 e-mail: fjhernandezreyes@gmail.com

6.- D. Juan Manuel López Santos

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Zenobia Camprubí nº 1B Moguer (Huelva)

Teléf.: 611.034.518 e-mail: Juanma.lopez.santos2016@gmail.com

7.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j.lozano@unartec.com

8.- D. Francisco Javier Ortego Muñoz

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura, Cataluña, Castilla - La Mancha, Castilla y León, Asturias, Galicia y Cantabria

Dirección: C/ Tomillo nº 8 Almensilla (Sevilla)

Teléf.: 630.845.538 e-mail: jortem.peritaciones@gmail.com

9.- D. Miguel Ángel Pozuelo Arenas

Ámbito de actuación: Andalucía, Castilla La Mancha, Castilla y León, Murcia, Madrid, Comunidad Valenciana, Aragón y Extremadura.

Dirección: C/ Municipio de Molinicos nº 9 - 4º A C.P. 02005 Albacete

Teléf.: 667.21.00.20 e-mail: <u>mpozuelo@outlook.com</u>

10.- D. Álvaro Rodríguez Vázquez de Tovar

Ámbito de actuación: Andalucía (Huelva y Sevilla) y Extremadura (Badajoz)

Dirección: C/ Diputado José Francisco Rodríguez Núñez nº 3 Aracena (Huelva)

Teléf.: 607.296.059 / 959.127.219 Fax: 959.102.740 e-mail: <u>arodriguez1295@icahuelva.es</u>

11.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: <u>www.valsecaperito.es</u>

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

12.- Dña. Rocío Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: <u>www.valsecaperito.es</u>

Teléf.: 689.16.19.86 e-mail: rocio.valseca@valsecaperito.es

13.- Dña. Estrella Varas Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 626964463 e-mail: estrellavaras@vgperitos.es

D.- Valoraciones Agrarias

1.- D. Francisco Javier Ortego Muñoz

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura, Cataluña, Castilla - La Mancha, Castilla y León, Asturias, Galicia y Cantabria

Dirección: C/ Tomillo nº 8 Almensilla (Sevilla)

Teléf.: 630.845.538 e-mail: jortem.peritaciones@gmail.com

E.- Urbanismo valoraciones catastrales

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j.lozano@unartec.com

F.- Tasación y valoración de daños en instalaciones y edificación

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

3.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 622.673.291 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

G.- Valoración de obras públicas

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

3.12.- Joyas y Objetos Preciosos:

El Perito Judicial en Joyas, Objetos Preciosos y Obras de Arte analiza las características técnicas de las joyas y las piedras preciosas, dando un informe detallado para dar a conocer su valor exacto.

A.- Valoración y Tasación de Joyas, Objetos Preciosos y Obras de Arte

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: info@ajnp.es

2.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587e-mail: raulgonzalez@vgperitos.es

3.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

4.- Dña. Estrella Varas Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 626964463 e-mail: estrellavaras@vgperitos.es

3.13.- Obras de arte, antigüedades, numismática y filatelia

El Perito Judicial en Obras de Arte, antigüedades, numismática y filatelia analiza las características técnicas de las joyas y las piedras preciosas, dando un informe detallado para dar a conocer su valor exacto.

A.- Obras de Arte, antigüedades, numismática y Filatelia

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

2.- Dña. María Isabel Baceiredo Rodríguez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Córdoba y Huelva)

Dirección: C/ Timanfaya nº 19 C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 635404450 e-mail: maribel.baceiredo@crestarte.com

3.- D. Pedro Feito Hernández

Ámbito de actuación: Murcia, Comunidad Valenciana, Andalucía (Almería y Granada) y Castilla – La Mancha (Toledo, Cuenca, Guadalajara y Ciudad Real).

Dirección: C/ Federico García Lorca, nº 10 - 4º D C.P.: 30009 Murcia

Teléf.: 679.554.066 e-mail: feito@gabineteperitajes.com

4.- D. Carlos Medina Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Partida de Carrus Pol. 2 nº 172 C.P. 03205 Elche (Alicante)

Teléf.: 663.757.515 e-mail: <u>gabinetepericialgrafos@gmail.com</u>

5.- D. Carlos J. Núñez Guerrero

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: c/ Fray Diego de Cádiz nº 13 Acc C.P. 41003 Sevilla

Teléf.: 629.51.11.26 e-mail: <u>carlos@dedalocultura.com</u>

6.- Dña. Pilar Soler Núñez.

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: Avda. de Extremadura nº 79 - A C.P. 41970 Santiponce (Sevilla)

Teléf.: 654.64.24.76 e-amil: pilarsoler@metisrestaura.com

7.- Dña. María Jesús Valseca Gómez.

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

B.- Tasación Obras de Arte.

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.:684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: info@ajnp.es

2.- Dña. María Isabel Baceiredo Rodríguez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Córdoba y Huelva)

Dirección: C/ Timanfaya nº 19 C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 635404450 e-mail: maribel.baceiredo@crestarte.com

3.- D. Pedro Feito Hernández

Ámbito de actuación: Murcia, Comunidad Valenciana, Andalucía (Almería y Granada) y Castilla – La Mancha (Toledo, Cuenca, Guadalajara y Ciudad Real).

Dirección: C/ Federico García Lorca, nº 10 - 4º D C.P.: 30009 Murcia

Teléf.: 679.554.066 e-mail: feito@gabineteperitajes.com

4.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3 Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

5.- D. Carlos J. Núñez Guerrero

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: c/ Fray Diego de Cádiz nº 13 Acc C.P. 41003 Sevilla

Teléf.: 629.51.11.26 e-mail: <u>carlos@dedalocultura.com</u>

6.- Dña. Pilar Soler Núñez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: Avda. de Extremadura nº 79 - A C.P. 41970 Santiponce (Sevilla)

Teléf.: 654.64.24.76 e-amil: <u>pilarsoler@metisrestaura.com</u>

7.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

8.- D. Mariano Zuñel Cárceles

Ámbito de actuación: Murcia, Madrid, Cataluña (Barcelona), Castilla - La Mancha

(Albacete) y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Gregorio Marañón nº 2 - 2º AD C.P.: 30163 El Esparragal (Murcia)

Teléf.: 638.946.619 e-mail: marianozunel@gmail.com

C.- Artes Gráficas y Serigrafía

El Perito Judicial en Artes Gráficas y Serigrafía es experto en realizar informes cuando hay negligencia en las imprentas, peritajes textiles..., siempre basándose en las Normas de Calidad de ISO/UNE de las Artes Gráficas.

1.- D. Pedro Feito Hernández

Ámbito de actuación: Murcia, Comunidad Valenciana Andalucía (Almería y Granada) y Castilla – La Mancha (Toledo, Cuenca, Guadalajara y Ciudad Real).

Dirección: C/ Federico García Lorca, nº 10 - 4º D C.P.: 30009 Murcia

Teléf.: 679.554.066 e-mail: feito@gabineteperitajes.com

2.- D. Albert Galán Llongueras

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: Paseo de la Castellana nº 40 piso 8 C.P. 28046 Madrid

Teléf.: 610417861 e-mail: albert@peritojudicialoficial.es

3.- Dña. Pilar Soler Núñez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: Avda. de Extremadura nº 79 - A C.P. 41970 Santiponce (Sevilla)

Teléf.: 654.64.24.76 e-amil: pilarsoler@metisrestaura.com

4.- D. Mariano Zuñel Cárceles

Ámbito de actuación: Murcia, Madrid, Cataluña (Barcelona), Castilla - La Mancha (Albacete) y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Gregorio Marañón nº 2 - 2º AD C.P.: 30163 El Esparragal (Murcia)

Teléf.: 638.946.619 e-mail: marianozunel@gmail.com

D.- Coleccionismo

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: info@ajnp.es

2.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: <u>www.valsecaperito.es</u>

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

3.14.- Comprobaciones topográficas, edificación

A.- Certificación energética de viviendas

El perito judicial especializado en eficiencia energética en la edificación se centra en el proceso de certificación energética a través de los distintos sistemas de estimación, cálculo, termodinámica edificatoria, uso de CE3X como herramienta de cálculo certificado, formulario de instalaciones, medidas de mejoras y aplicación

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j_lozano@unartec.com

3.- D. Álvaro Rodríguez Vázquez de Tovar

Ámbito de actuación: Andalucía (Huelva y Sevilla) y Extremadura (Badajoz)

Dirección: C/ Diputado José Francisco Rodríguez Núñez nº 3 Aracena (Huelva)

Teléf.: 607.296.059 / 959.127.219 e-mail: <u>arodriguez1295@icahuelva.es</u>

4.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

B.- Domótica y eficiencia energética

El perito Judicial en domótica y eficiencia energética está capacitado para la realización de auditorías y certificaciones de eficiencia energética, comprobando la calificación energética de edificios siguiendo el Código Técnico de Edificación.

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. José Vega Rodríguez

Ámbito de actuación: Castilla y León

Dirección: C/ Francisco Maldonado, nº 5 - 11 por 2 - 1º B C.P.: 37008 Salamanca

Teléf.: 627.803.822 e-mail: peritojvr@gmail.com

3.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

C.- Comprobaciones Topográficas y Edificación

1.- D. Juan Ignacio Borrego Sánchez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Málaga, Cádiz, Granada, Córdoba y Huelva) y Extremadura (Badajoz)

Dirección: Avda. Santa Lucía nº 17 - 3º B (Atico B) 41500 Alcalá de Guadaira (Sevilla)

Teléf.: 605911367 e-mail: jibspericial@gmail.com

2.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3 Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

D.-Daños y Defectos en Estructuras y Edificación. Técnicas Afines

El perito Judicial en Daños en la Construcción proporciona un informe detallado sobre los problemas y daños de la construcción, lo que ayuda a la hora de depurar responsabilidades y determinar las medidas adecuadas para dar con el problema y solucionarlo.

1.- D. Juan Ignacio Borrego Sánchez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Málaga, Cádiz, Granada, Córdoba y Huelva) y Extremadura (Badajoz)

Dirección: Avda. Santa Lucía nº 17 – 3º B (Atico B) 41500 Alcalá de Guadaira (Sevilla)

Teléf.: 605911367 e-mail: jibspericial@gmail.com

2.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

E.- Siniestros

El Perito Judicial de esta especialidad es muy importante para las compañías de seguro, ya que valorar los daños sufridos y los analiza para dar una valoración objetiva.

1.- D. Juan Ignacio Borrego Sánchez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Málaga, Cádiz, Granada, Córdoba y Huelva) y Extremadura (Badajoz)

Dirección: Avda. Santa Lucía nº 17 – 3º B (Ático B) 41500 Alcalá de Guadaira (Sevilla)

Teléf.: 605911367 e-mail: jibspericial@gmail.com

2.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j.lozano@unartec.com

3.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

F.- Investigación accidentes laborales

El Perito Judicial en investigación de accidentes laborales realiza una investigación minuciosa para poder conseguir todos los fundamentos que han llevado a que se produzca el accidente laboral.

1.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

2.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

3.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

3.15.- Prevención de Riesgos Laborales, Seguridad e Higiene Laboral

El Perito Judicial de Riesgos Laborales elabora informes detallados tras accidentes de trabajo o enfermedad profesional.

A.- Prevención de Riesgos Laborales

1.- Dña. Noelia Manuela García Guirao

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.peritoprlmurcia.com

Teléf.: 609.218.477 e-mail: perito.prl.murcia@gmail.com

2.- D. Luis Antonio Gutiérrez Román

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Dinamarca nº 18 C.P. 41840 Pilas (Sevilla)

Teléf.: 669.21.97.91 e-mail: luguro.consultas@gmail.com

3.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j.lozano@unartec.com

4.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

5.- Dña. Monika Pajuelo Aceitón

Ámbito de actuación: Cataluña, País Vasco, Com. Valenciana, Castilla La Mancha y Extremadura.

Dirección: C/ Antonio Machado nº 62 - 3-2 C.P. 08840 Viladecans (Barcelona)

Teléf.: 696199506 e-mail: monikapajuelo@gmail.com

6.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas

de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

B- Seguridad en el trabajo

1.- Dña. Noelia Manuela García Guirao

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.peritoprlmurcia.com

Teléf.: 609.218.477 e-mail: perito.prl.murcia@gmail.com

2.- D. Luis Antonio Gutiérrez Román

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Dinamarca nº 18 C.P. 41840 Pilas (Sevilla)

Teléf.: 669.21.97.91 e-mail: luguro.consultas@gmail.com

3.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3 Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j.lozano@unartec.com

4.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación : Andalucía

Dirección: C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

5.- Dña. Monika Pajuelo Aceitón

Ámbito de actuación: Cataluña, País Vasco, Com. Valenciana, Castilla La Mancha y Extremadura.

Dirección: C/ Antonio Machado nº 62 - 3-2 C.P. 08840 Viladecans (Barcelona)

Teléf.: 696199506 e-mail: monikapajuelo@gmail.com

6.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

C.- Higiene Industrial

1.- Dña. Noelia Manuela García Guirao

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.peritoprlmurcia.com

Teléf.: 609.218.477 e-mail: perito.prl.murcia@gmail.com

2.- D. Luis Antonio Gutiérrez Román

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Dinamarca nº 18 C.P. 41840 Pilas (Sevilla)

Teléf.: 669.21.97.91 e-mail: <u>luguro.consultas@gmail.com</u>

3.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j.lozano@unartec.com

4.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

5.- Dña. Monika Pajuelo Aceitón

Ámbito de actuación: Cataluña, País Vasco, Com. Valenciana, Castilla La Mancha y

Extremadura.

Dirección: C/ Antonio Machado nº 62 - 3-2 C.P. 08840 Viladecans (Barcelona)

Teléf.: 696199506 e-mail: monikapajuelo@gmail.com

6.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas

de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

D.- Ergonomía y Psicología Aplicada

1.- Dña. Noelia Manuela García Guirao

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.peritoprlmurcia.com

Teléf.: 609.218.477 e-mail: perito.prl.murcia@gmail.com

2.- D. Luis Antonio Gutiérrez Román

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Dinamarca nº 18 C.P. 41840 Pilas (Sevilla)

Teléf.: 669.21.97.91 e-mail: <u>luguro.consultas@gmail.com</u>

3.-D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>i_lozano@unartec.com</u>

4.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación : Andalucía

Dirección: C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

5.- Dña. Monika Pajuelo Aceitón

Ámbito de actuación: Cataluña, País Vasco, Com. Valenciana, Castilla La Mancha y Extremadura.

Dirección: C/ Antonio Machado nº 62 - 3-2 C.P. 08840 Viladecans (Barcelona)

Teléf.: 696199506 e-mail: monikapajuelo@gmail.com

6.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

3.16.- Auditoría y valoración empresarial, informática, Telecomunicaciones e hipotecario:

A.- Auditoría y Valoración Empresarial, e Hipotecario

Un Perito Mercantil **especialista en Valoración de Empresas tiene la capacidad de aplicar** los diferentes métodos de valoración de una empresa, basado en las obtener conclusiones sobre qué métodos son los más adecuados.

Un Perito Mercantil **especialista en Hipotecas determina si ha podido haber actos ilegales** a la hora de adjudicar una hipoteca por parte del adquiriente o de la entidad emisora del préstamo (normalmente un banco o caja). E incluso si ha podido haber un **fraude hipotecario**.

1.- Dña. Paula María Alcántara Cabello

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Jaén, Huelva, Cádiz, Málaga, Granada y Córdoba), Madrid y Extremadura

Dirección: C/ Manuel de Falla nº 2, 1º I C.P. 41701 Dos Hermanas (Sevilla)

Teléf.: 630.528.214 e-mail: <u>bufete@bufetealcantara.es</u>

2.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

3.- José Carlos Camacho Pérez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba, Cádiz y Huelva)

Dirección: Plaza Aviador Ruiz Alda nº 11 c.P. 41004 Sevilla

Teléf..: 606431940 e-mail: jcamper@economistas.org

4.- Dña. Ana María Fernández Gómez del Castillo

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Málaga y Cádiz)

Dirección: C/ Monte Carmelo nº 65 - D 41011 Sevilla

Teléf.: 626100251 e-mail: <u>anafernandez@overleg.es</u>

5.- D. Albert Galán Llongueras

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: Paseo de la Castellana nº 40 piso 8 C.P. 28046 Madrid

Teléf.: 610417861 e-mail: <u>albert@peritojudicialoficial.es</u>

6.- D. Enrique Ignacio Ortiz Morales

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: Avda. Eduardo Dato, nº 55 - 5ºB C.P.: 41018 Sevilla

Teléf.: 679.633.921 / 954.41.53.63 e-mail: eom@consortium.es

7.- D. José Vicente Pla Pastor

Ámbito de actuación: Comunidad Valenciana (Valencia, Alicante y Castellón), Murcia,

Castilla la Mancha (Albacete) y Andalucía (Almería)

Dirección: C/ Monjas Carmelitas nº 9 bajo C.P. 46870 Onteniente (Valencia)

Teléf.: 695.90.89.55 e-mail: jvicentepla@gmcuip.com

8.- D. Juan Ronda Santana

Ámbito de actuación: Madrid, Murcia y Andalucía (Almería, Granada, Jaén, Málaga,

Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Costa Rica nº 11 bajo 4-3 C.P. 28011 Madrid

Teléf.: 639.75.70.00 e-mail: periciales@gruporonda.org

B.- Lucro cesante

El lucro cesante es el beneficio económico dejado de obtener por el acreedor. Es lo que se ha dejado de ganar y que se habría ganado de no haber sucedido un hecho concreto. Este es uno de los aspectos que más nos solicitan nuestros clientes y abogados que contactan con nosotros y nos demandan **pruebas periciales para determinar el lucro cesante** de una manera objetiva.

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

3.- José Carlos Camacho Pérez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba, Cádiz y Huelva)

Dirección: Plaza Aviador Ruiz Alda nº 11 C.P. 41004 Sevilla

Teléf..: 606431940 e-mail: <u>jcamper@economistas.org</u>

4.- D. Albert Galán Llongueras

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: Paseo de la Castellana nº 40 piso 8 C.P. 28046 Madrid

Teléf.: 610417861 e-mail: albert@peritojudicialoficial.es

5.- D. Enrique Ignacio Ortiz Morales

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: Avda. Eduardo Dato, nº 55 - 5ºB C.P.: 41018 Sevilla

Teléf.: 679.633.921 / 954.41.53.63 e-mail: eom@consortium.es

6.- D. José Vicente Pla Pastor

Ámbito de actuación: Comunidad Valenciana (Valencia, Alicante y Castellón), Murcia,

Castilla la Mancha (Albacete) y Andalucía (Almería)

Dirección: C/ Monjas Carmelitas nº 9 bajo C.P. 46870 Onteniente (Valencia)

Teléf.: 695.90.89.55 e-mail: jvicentepla@gmcuip.com

7.- D. Juan Ronda Santana

Ámbito de actuación: Madrid, Murcia y Andalucía (Almería, Granada, Jaén, Málaga, Sevilla y Cádiz)

Dirección: C/ Costa Rica nº 11 bajo 4-3 C.P. 28011 Madrid

Teléf.: 639.75.70.00 e-mail: <u>periciales@gruporonda.org</u>

E.- Inspección y Auditoria Tributaria

Un Perito **especialista en Inspección y Auditoria Tributaria** es experto en determinar los diferentes efectos que se producen en la Administración Tributaria; llevando a cabo un asesoramiento interno o externo a empresas con tareas como la Declaración trimestral de IVA, el Impuesto de Sociedades, las Amortizaciones Fiscales, Deducciones de Cuota, IRPF, Decisiones de financiación en empresas...

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742e-mail: info@ajnp.es

2.- José Carlos Camacho Pérez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Córdoba, Cádiz y Huelva)

Dirección: Plaza Aviador Ruiz Alda nº 11 C.P. 41004 Sevilla

Teléf..: 606431940 e-mail: jcamper@economistas.org

3.- Dña. Ana María Fernández Gómez del Castillo

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Málaga y Cádiz)

Dirección: C/ Monte Carmelo nº 65 - D 41011 Sevilla

Teléf.: 626100251 e-mail: anafernandez@overleg.es

3.17.- Periciales caligráficas, grafología y documentoscopia, falsificación de marcas (textiles y otros) y reconstrucción de accidentes:

A.- Periciales Caligráfica, Grafología y Documentoscopia, Falsificación de Marcas

El perito especialista en Caligráfica, Grafología, Documentoscopia y Falsificación de Marcas puede determinar las falsificación y autoría de documentos (manuscritos o firmas) mediante análisis exhaustivos. Realiza una investigación de la firma o del escrito para determinar si hay falsificación o alteración de la escritura.

1.- Dña, Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

2.- Dña. Ángela Betato Angulo

Ámbito de actuación: Aragón (Zaragoza y Huesca) y Cataluña (Lleida, Tarragona y Barcelona)

Dirección: C/ Vila de Foix, nº 4, 5º 1 C.P. 25002 Lleida

Teléf.: 696.700.021 e-mail: angela.betato@gmail.com

3.- D. Juan Pedro Domínguez Martos

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura, Valenciana, Castilla y León (Zamora, Valladolid, Salamanca, Segovia y Ávila)

Dirección: C/ Navarra, nº 1 Bloque 6 - 2º D C.P.: 41015 Sevilla

Teléf.: 680.535.156 e-mail: jpcaligrafo@gmail.com

4.- D. Pedro Feito Hernández

Ámbito de actuación: Murcia, Comunidad Valenciana, Andalucía (Almería y Granada) y Castilla – La Mancha (Toledo, Cuenca, Guadalajara y Ciudad Real)

Dirección: C/ Federico García Lorca, nº 10 - 4º D C.P.: 30009 Murcia

Teléf.: 679.554.066 e-mail: feito@gabineteperitajes.com

5.- D. Albert Galán Llongueras

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: Paseo de la Castellana nº 40 piso 8 C.P. 28046 Madrid

Teléf.: 610417861 e-mail: albert@peritojudicialoficial.es

6.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587e-mail: raulgonzalez@vgperitos.es

7.- D. Isaac Labrador García

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Comunidad Valenciana, Cataluña y Aragón

(Zaragoza)

Dirección: C/ Granada nº 12 C.P. 18350 Alomartes (Illora, Granada)

Teléf.: 621.35.27.82 e-mail: <u>isaaclabradorgarcia@gmail.com</u>

8.- D. Rafael López Méndez

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Extremadura, Castilla - La Mancha, Murcia, Valencia, Aragón y Cataluña.

Dirección: El Puerto de Santa María (Cádiz)

Teléf.: 656.459.323 Fax: 956.877.446 e-mail: info@perito-caligrafo.com

9.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

10.- Dña. Aixa Magán Valero

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Almería, Granada y Málaga) y Cataluña

(Barcelona)

Dirección: Paseo Pedro Ponce nº 26 - 3º 17 C.P. 04700 El Ejido (Almería)

Teléf.: 659.25.34.59 e-mail: aixamagan@gmail.com

11.- Dña. Helena Mata Cano

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba, Málaga y Granada), Madrid, Comunidad Valenciana (Valencia), País Vasco, Extremadura, Asturias (Oviedo), Castilla y León (León, Zamora y Salamanca), Murcia y Cataluña.

Dirección: Pasaje Pepa de Utrera nº 11 C.P. 41710 Utrera (Sevilla)

Teléf.: 647.19.74.55 e-mail: hmclaboratoriopericial@gmail.com

12.- D. Pedro de Maya Navarro

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Garcilaso de la Vega nº 2 bajo C.P. 30430 Cehegín (Murcia)

Teléf.: 627390929 e-mail: demayaperitocaligrafo@gmail.com

13.- D. Carlos Medina Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Partida de Carrus Pol. 2 nº 172 C.P. 03205 Elche (Alicante)

Teléf.: 663.757.515 e-mail: gabinetepericialgrafos@gmail.com

14.- D. Felipe Medina García

Ámbito de actuación: Castilla - La Mancha (Albacete, Ciudad Real, Cuenca y Toledo), Madrid, Comunidad Valenciana (Valencia y Alicante) y Murcia.

Dirección: Avda. Isabel la Católica, nº 29 - 6º E C.P. 02005 Albacete

Teléf.: 605.275.929 e-mail: felipe@mediagarcia.es

15.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

16.- Dña. Estrella Varas Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, 2 C.P. 28660 Boadilla del Monte (Madrid)

Teléf.: 626964463 e-mail: estrellavaras@vgperitos.es

B.- Accidentes de tráfico y su reconstrucción

El Perito Judicial en Accidentes de Tráfico realiza un análisis en profundidad de los hechos, identificando las circunstancias que rodean al accidente. Se basa en datos objetivos, nunca en apreciaciones.

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

2.- D. Manuel Cármenes García

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Lágrima nº 46 C.P. 29130 Alhaurín de la Torre (Málaga)

Teléf.: 615.517.668 e-mail: sumaperitaciones@gmail.com

3.- D. Óscar Diezma Santiago

Ámbito de actuación: Madrid y Castilla La Mancha (Albacete, Cuenca, Toledo)

Dirección: C/ Santiago de Compostela nº 40 C.P. 28034 Madrid

Teléf.: 633778134 e-mail: diezmaperito@gmail.com

4.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, nº 2 C.P. 28660 Boadilla del

Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587 e-mail: raulgonzalez@vgperitos.es

5.- D. Isaac Labrador García

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Comunidad Valenciana, Cataluña y Aragón (Zaragoza)

Dirección: C/ Granada nº 12 C.P. 18350 Alomartes (Illora, Granada)

Teléf.: 621.35.27.82 e-mail: <u>isaaclabradorgarcia@gmail.com</u>

6.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: <u>j.lozano@unartec.com</u>

7.- Dña. Helena Mata Cano

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba, Málaga y Granada), Madrid, Comunidad Valenciana (Valencia), País Vasco, Extremadura, Asturias (Oviedo), Castilla y León (León, Zamora y Salamanca), Murcia y Cataluña.

Dirección: Pasaje Pepa de Utrera nº 11 C.P. 41710 Utrera (Sevilla)

Teléf.: 647.19.74.55 e-mail: hmclaboratoriopericial@gmail.com

8.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

9.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

3.18.- Armamentos, explosivos y Maquinaria Industrial:

A.- Valoración automóviles, maquinaria industrial, agrícola y obras públicas

Se requiere de esta especialidad cuando se tiene saber si la valoración de automóviles, maquinaria industrial o agrícola y se refiere o no a una aseguradora y conocer las condiciones de las pólizas generales y particulares; también ante una discrepancia, siniestro, expropiación, transmisión por herencias, o simplemente compra o venta se requiere conocer el valor exacto de los bienes a tratar.

1.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

3.19.- Daños ecológicos y Medioambientales, Incendios forestales e Inundaciones.

Los Peritos de esta especialidad se encargan de poner en marcha y coordinar un sistema de gestión medioambiental, tomando como referencia factores ambientales. El objetivo es conocer cómo se gestiona el medio ambiente, proponer un plan de mejora y peritar las infracciones.

A.- Daños, Siniestros, Riesgos Diversos, Incendios e Inundaciones.

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

2.- D. Manuel Cármenes García

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Lágrima nº 46 C.P. 29130 Alhaurín de la Torre (Málaga)

Teléf.: 615.517.668 e-mail: sumaperitaciones@gmail.com

3.- D. Raúl González Beneyto

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Miguel López de Legazpi, nº 2 C.P. 28660 Boadilla del

Monte (Madrid)

Teléf.: 644.210.066 Fax: 913.522.587 e-mail: raulgonzalez@vgperitos.es

4.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742 e-mail: j.lozano@unartec.com

2025

5.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación : Andalucía

Dirección: C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

6.- D. Carlos Medina Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Partida de Carrus Pol. 2 nº 172 C.P. 03205 Elche (Alicante)

Teléf.: 663.757.515 e-mail: gabinetepericialgrafos@gmail.com

7.- D. Francisco Javier Ortego Muñoz

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura, Cataluña, Castilla - La Mancha,

Castilla y León, Asturias, Galicia y Cantabria

Dirección: C/ Tomillo nº 8 Almensilla (Sevilla)

Teléf.: 630.845.538 e-mail: jortem.peritaciones@gmail.com

8.- D. Miguel Ángel Pozuelo Arenas

Ámbito de actuación: Andalucía, Castilla La Mancha, Castilla y León, Murcia, Madrid, Comunidad Valenciana, Aragón y Extremadura.

Dirección: C/ Municipio de Molinicos nº 9 - 4º A C.P. 02005 Albacete

Teléf.: 667.21.00.20 e-mail: mpozuelo@outlook.com

9.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: <u>www.valsecaperito.es</u>

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

10.- Dña. Antonia Villatoro Torres

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ María de Guzmán nº 35 - 1º Exterior Dcha. C.P. 28003 Madrid

Teléf.: 627.861.765 e-mail: <u>tvillatorotorres@gmail.com</u>

11.- D. Alberto Zamorano Carabaza

Ámbito de actuación: Cantabria, Vizcaya, Palencia, Burgos, Asturias (Excepto Cangas

de Narcea, Tineo, Castropol y Luarca)

Dirección: Avda. Cantabria, nº 50 bajo, C.P.: 39012 Santander (Cantabria)

Teléf.: 942.070.776 / 658.795.487 e-mail: azamorano@ingenieriaavanza.es

B.- Investigación de Incendios

1.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación : Andalucía

Dirección: C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

Asociación Judicial Nacional de Peritos (AJNP)

3.20.- Energías Renovables

El perito en energía s renovables es especialista en recursos energéticos y si impacto ambiental además de conocer los aspectos de la biomasa, los cultivos energéticos, el biocombustible...

1.- D. Ignacio Aguirrezabala Valero de Bernabé

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: Avda. Kansas City, nº 32 E, 6º C.P.: 41007 Sevilla

Teléf.: 629.710.524 e-mail: aguirrezabala@movistar.es

2.- D. Manuel Cármenes García

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Lágrima nº 46 C.P. 29130 Alhaurín de la Torre (Málaga)

Teléf.: 615.517.668 e-mail: sumaperitaciones@gmail.com

3.- D. Javier Lozano Benito

Ámbito de actuación: Andalucía, Extremadura y Madrid

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 618.325.155 Fax: 955.226.742e-mail: j.lozano@unartec.com

3.21.- Medicina

A.- Anestesiología y Reanimación

La especialidad médica recibe el nombre de **anestesiología y reanimación**, dado que abarca el tratamiento del paciente crítico en distintas áreas como lo son la recuperación postoperatoria y la emergencia, así como el cuidado del paciente crítico en las unidades de cuidados intensivos o de reanimación postoperatoria

1.- Dña, Elisa María Barroso Becerra

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Cedro nº 2 Chalet 13 C.P. 28250 Torrelodones (Madrid)

Teléf.: 669.551.440 e-mail: <u>barrosobecerra@yahoo.es</u>

B.- Enfermería Forense

La enfermería combina los conocimientos clínicos con la aplicación de técnicas de investigación. Su intención es abordar casos en los que la salud y el sistema legal se entrelazan, recolectando pruebas, analizando lesiones y asistiendo a víctimas.

1.- D. Francisco Isaac de la Rosa Negrón

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: C/ Francisco Vela Fernández nº 1-b C.P. 41940 Tomares (Sevilla)

Teléf.: 689.07.90.39 e-mail: fransicorosanegron@gmail.com

3.22.- Perito Judicial en Trabajo Social

Un **perito Judicial en Trabajo Social** es un perito que puede intervenir en procedimientos judiciales para prestar asesoramiento sobre la evaluación de las relaciones laborales, socioeconómicas y familiares, entre otras, del sujeto y de su entorno.

1.- Dña. Beatriz Barroso Becerra

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Pío CII nº 2 C.P. 21710 Bollullos par del Condado (Huelva)

Teléf.: 615.318.375 e-mail: <u>beatrizbarrosobecerra@gamil.com</u>

2- D. Joaquín Bonilla Toyos

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva y Cádiz)

Dirección: C/ Gonzalo de Bilbao nº 23 Planta 3 Módulo 6 C.P. 41003 Sevilla

Teléf.: 656651408 e-mail: direccion@prosperify.es

3.- D. Juan Manuel González González

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Huelva)

Dirección: Plaza Rosa de la Pasión nº 2 C.P. 41009 Sevilla

Teléf.: 670.02.90.71 e-mail: <u>jmgonzlaez@avanzainsercion.com</u>

4.- Dña. Alicia Roiz Vázquez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Huelva)

Dirección: Plaza Rosa de la Pasión nº 2 C.P. 41009 Sevilla

Teléf.: 727.75.39.62 e-mail: administracion@avanzainsercion.com

5.- D. Alberto Sarasola Fernandez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla y Huelva)

Dirección: Plaza Rosa de la Pasión nº 2 C.P. 41009 Sevilla

Teléf.: 652.83.79.34 e-mail: administracion@avanzainsercion.com

3.23.- Administrador de empresas

Un administrador de una empresa es la persona responsable de realizar todas aquellas actividades necesarias para alcanzar los objetivos planteados. El administrador de empresa debe saber planificar y organizar, a nivel general, una empresa para poder controlar su desarrollo.

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

3.24.- Administrador de Fincas

Los administradores de fincas se encargan de controlar y gestionar aspectos relativos a terrenos y edificios. Sus tareas suelen incluir el arreglo de arrendamientos o contratos de arrendamiento, la gestión de las reparaciones, o el asesoramiento en ventas y desarrollo de la propiedad.

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

3.25.- Peritaje Informático

Los **Peritos informáticos** son expertos, normalmente, con una formación de ingeniería informática o especialidades en informática, con la capacidad de elaborar Informes Periciales y técnicos relacionados con el estudio informático y defender los casos en un juicio.

A.- Peritaje Informático

1.- Dña. Esperanza Macarena Sánchez Pérez

Ámbito de actuación: Madrid, Andalucía, Cataluña y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Casuarina nº 1 Edif. Lux Sevilla Apto. 111 C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 675.82.49.58 e-mail: emacsanperez@gmail.com

2.- D. Julián Sotos Sepúlveda

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Los Nardos nº 137 piso 5º D C.P. 28924 Alcorcón (Madrid)

Teléf.: 637.62.13.97 e-mail: info@detif.es

B.- Informática Forense (WhatsApp)

1.- Dña. Silvia Asencio García

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo, C/ Astronomía nº 1 Torre 3 Planta 3

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 684.412.469 Fax: 955.226.742 e-mail: <u>info@ajnp.es</u>

2.- Dña. Esperanza Macarena Sánchez Pérez

Ámbito de actuación: Madrid, Andalucía, Cataluña y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Casuarina nº 1 Edif. Lux Sevilla Apto. 111 C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 675.82.49.58 E-mail: emacsanperez@gmail.com

3.- D. Julián Sotos Sepúlveda

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Los Nardos nº 137 piso 5º D C.P. 28924 Alcorcón (Madrid)

Teléf.: 637.62.13.97 e-mail: <u>info@detif.es</u>

4.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 669.476.018 Fax: 955.109.281 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

C.- Delitos Informáticos e Informática Forense

1.- Dña. Esperanza Macarena Sánchez Pérez

Ámbito de actuación: Madrid, Andalucía, Cataluña y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Casuarina nº 1 Edif. Lux Sevilla Apto. 111 C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 675.82.49.58 e-mail: emacsanperez@gmail.com

2.- D. Julián Sotos Sepúlveda

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Los Nardos nº 137 piso 5º D C.P. 28924 Alcorcón (Madrid)

Teléf.: 637.62.13.97 e-mail: info@detif.es

D.- Ciberseguridad

1.- Dña. Esperanza Macarena Sánchez Pérez

Ámbito de actuación: Madrid, Andalucía, Cataluña y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Casuarina nº 1 Edif. Lux Sevilla Apto. 111 C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 675.82.49.58 e-mail: emacsanperez@gmail.com

E.- Seguridad Software Online y Licenciamiento Software

1.- Dña. Esperanza Macarena Sánchez Pérez

Ámbito de actuación: Madrid, Andalucía, Cataluña y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Casuarina nº 1 Edif. Lux Sevilla Apto. 111 C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 675.82.49.58 e-mail: emacsanperez@gmail.com

F.- Infraestructura en la nube

1.- Dña. Esperanza Macarena Sánchez Pérez

Ámbito de actuación: Madrid, Andalucía, Cataluña y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Casuarina nº 1 Edif. Lux Sevilla Apto. 111 C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 675.82.49.58 e-mail: emacsanperez@gmail.com

G.- Gestión de la Privacidad, identidad digital y reputación online

1.- Dña. Esperanza Macarena Sánchez Pérez

Ámbito de actuación: Madrid, Andalucía, Cataluña y Comunidad Valenciana (Alicante y Valencia)

Dirección: C/ Casuarina nº 1 Edif. Lux Sevilla Apto. 111 C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 675.82.49.58 e-mail: emacsanperez@gmail.com

3.26.- Detective, Seguridad Privada e Investigador Privado

A.- Detective e Investigador Privado

1.- D. Julián Sotos Sepúlveda

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Los Nardos nº 137 piso 5º D C.P. 28924 Alcorcón (Madrid)

Teléf.: 637.62.13.97 e-mail: info@detif.es

B.- Seguridad Privada

1.- D. José Antonio Otero Trillo

Ámbito de actuación: Ceuta, Andalucia (Cádiz [Algeciras] y Málaga [Málaga])

Dirección: Conjunto Red Permanente 1-C C.P. 51004 Ceuta

Teléf.: 634.18.84.47 e-mail: <u>otero.trillo-peritaciones@outlook.es</u>

3.27.- Criminología

El **perito criminólogo** trabaja en la comprensión y prevención de crímenes. El rol del perito criminólogo se ha vuelto crucial en la comprensión y prevención de crímenes, abarcando una serie de funciones especializadas que van desde la investigación hasta la asesoría legal.

A.- Criminología

1.- Dña. Celia Díaz Ambrona

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: C/ Castillo de Cheles nº 14 C.P. 06006 Badajoz

Teléf.: 652.21.35.66 e-mail: <u>cdiazambrona@gmail.com</u>

2.- D. Rafael López Méndez

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Extremadura, Castilla - La Mancha, Murcia, Valencia, Aragón y Cataluña.

Dirección: El Puerto de Santa María (Cádiz)

Teléf.: 656.459.323 Fax: 956.877.446 e-mail: info@perito-caligrafo.com

3.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección : C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

4.- Dña, Helena Mata Cano

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba, Málaga y Granada), Madrid, Comunidad Valenciana (Valencia), País Vasco, Extremadura, Asturias (Oviedo), Castilla y León (León, Zamora y Salamanca), Murcia y Cataluña.

Dirección: Pasaje Pepa de Utrera nº 11 C.P. 41710 Utrera (Sevilla)

Teléf.: 647.19.74.55 e-mail: hmclaboratoriopericial@gmail.com

5.- D. Francisco Isaac de la Rosa Negrón

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: C/ Francisco Vela Fernández nº 1-b C.P. 41940 Tomares (Sevilla)

Teléf.: 689.07.90.39 e-mail: fransicorosanegron@gmail.com

6.- D. Julián Sotos Sepúlveda

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Los Nardos nº 137 piso 5º D C.P. 28924 Alcorcón (Madrid)

Teléf.: 637.62.13.97 e-mail: info@detif.es

B.- Cibercriminología

1.- D. Rafael López Méndez

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Extremadura, Castilla - La Mancha, Murcia, Valencia, Aragón y Cataluña.

Dirección: El Puerto de Santa María (Cádiz)

Teléf.: 656.459.323 Fax: 956.877.446 e-mail: info@perito-caligrafo.com

2.- D. Julián Sotos Sepúlveda

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Los Nardos nº 137 piso 5º D C.P. 28924 Alcorcón (Madrid)

Teléf.: 637.62.13.97 e-mail: info@detif.es

C.- Investigación Criminal

1.- D. Isaac Labrador García

Ámbito de actuación: Andalucía, Madrid, Comunidad Valenciana, Cataluña y Aragón (Zaragoza)

Dirección: C/ Granada nº 12 C.P. 18350 Alomartes (Illora, Granada)

Teléf.: 621.35.27.82 e-mail: isaaclabradorgarcia@gmail.com

3.28.- Perito Judicial en Instalaciones Eléctricas

Informes Periciales específicos de Instalaciones Eléctricas Industriales, comerciales y sector terciario. Peritos de Instalaciones Eléctricas. Peritos Judiciales y de Parte. Verificación de las condiciones de diseño, cálculo, instalación y montaje.

1.- D. Manuel Cármenes García

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/ Lágrima nº 46 C.P. 29130 Alhaurín de la Torre (Málaga)

Teléf.: 615.517.668 e-mail: sumaperitaciones@gmail.com

2.- D. Juan José Martín López

Ámbito de actuación: Andalucía

Dirección: C/Arquitectura nº 1 Torre 6 Planta 5 Módulo 13 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 661949579 e-mail: jjmartin@solidoingenieria.es

3.29.- Perito Judicial en Psicografología

Es el profesional que realiza un estudio de la personalidad a través de la escritura: enfermedades y rasgos detectables, tamaño de letra y autoestima, inclinación cohesión, velocidad, uso de mayúsculas y minúsculas, números, firma... Metodología de la investigación y elaboración de informes periciales para extraer perfiles en la selección de personal. Detección de neurosis y significado de garabatos y dibujo.

1.- D. Carlos Medina Casado

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: C/ Partida de Carrus Pol. 2 nº 172 C.P. 03205 Elche (Alicante)

Teléf.: 663.757.515 e-mail: gabinetepericialgrafos@gmail.com

3.30.- Perito Judicial en Grafopatología Forense

La enorme complejidad del proceso escritural es la causa de que múltiples patologías generen rasgos característicos y apreciables en la grafía. En la escritura intervienen no sólo grupos musculares sino también el sistema nervioso y en gran medida el cerebro. Es por ello que cuando aparecen distorsiones en el estado de salud suelen tener una manifestación que queda plasmada en pequeños signos característicos en la escritura.

1.- Dña. María Jesús Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Ámbito Nacional

Dirección: <u>www.valsecaperito.es</u>

Teléf.: 669.476.018 e-mail: mariaj.valseca@valsecaperito.es

3.31.- Perito Judicial Cinológico

El Perito Judicial Cinológico es el profesional del mundo canino. Esta figura tiene como principal objetivo ayudar a los propietarios de los perros y analizar los casos en los que estén involucrados, entre otros la custodia de perros en Divorcios, separaciones y herencias; Conflictos vecinales y comunitarios; fraudes y estafas en la venta de cachorros; adiestramiento canino; conflictos por agresiones caninas; imprudencias en la tenencia de perros, fraude en adiestramiento canino; daños causados por perros; accidentes de tráfico en los que esté involucrado un perro; ilícitos relacionados con la posesión ilegal de perros; asesoramiento y evaluación en el mundo canino.

1.- D. Pancracio Gil Rubiales

Ámbito de actuación: Nacional

Dirección: Parque Empresarial Nuevo Torneo C/ Astronomía nº 1 Torre 3, Planta 3,

Puerta 5 C.P. 41015 Sevilla

Teléf.: 607.580.287 e-mail: <u>info@peritojudicialcinologico.es</u>

2.- D. Luis Cañas Lazo

Ámbito de actuación: Madrid, Castilla La Mancha (Toledo, Cuenca y Guadalajara) y Castilla y León (Ávila y Segovia)

Dirección: C/ Villalobos nº 3 Nuevo Baztán C.P. 28514 Madrid

Teléf.: 645.41.18.31 e-mail: danocangroup@hotmail.com

3.- D. Cristián Codios Murga

Ámbito de actuación: Comunidad Valenciana (Alicante)

Dirección: C/ Presidente Adolfo Suárez nº 20 Torre 2 Plt. 11 Pta. 61 C.P. 03502

Benidorm (Alicante)

Teléf.: 671.76.88.67 e-mail: pyn_-@hotmail.com

4.- D. Raúl Contreras Pulgar

Ámbito de actuación: Madrid y Castilla- La Mancha

Dirección: C/ Coruña nº 266 C.P. 45950 Casarrubios del Monte (Toledo)

Teléf.: 692.597.438 e-mail: rcpcon3ras@gmail.com

5.- D. Cristóbal Granados Sánchez

Ámbito de actuación: Cataluña

Dirección: C/ Frances Casañas nº 45 bajos C.P. 08204 Sabadell (Barcelona)

Teléf.: 625.05.78.50 e-mail: <u>c.granados@telefonica.net</u>

6.- D. Florián Giurgeca

Ámbito de Actuación: Castilla la Mancha (Toledo, Guadalajara, Cuenca), Madrid,

Aragón (Zaragoza y Teruel) y Castilla León (Soria, Ávila y Segovia)

Dirección: C/ del Cerezo nº 4 C.P. 19113 Fuentenovilla (Guadalajara)

Teléf.: 663.544.990 e-mail: florian.giurgeca@anicp.ro

7.- D. José Antonio Jara López

Ámbito de Actuación: Andalucia (Sevilla)

Dirección: Avda. de la Borbolla nº 8 piso 413 C.P. 41013 Sevilla

Teléf.: 607.906.990 e-mail: ecm.investigacion@gmail.com

8.- D. Antonio Miguel Martel Mañes

Ámbito de Actuación: Islas Canarias

Dirección: C/ Virgen de la Peña 9, 2ºb C.P. 35013 Las Palmas (Las Palmas de Gran

Canarias)

Teléf.: 677.46.20.22 e-mail: asinad_ifaes@hotmail.com

9.- Juan Manuel Morato Alcalde

Ámbito de actuación: Cataluña

Dirección: Carretera Bleda S/ Masia Cal Machado C.P. 08731 Sant Martí Sarroca

(Barcelona)

Teléf.: 629843622 e-mail: juanmamorato@icloud.com

10.- D. Sergio Moya Lópzez

Ámbito de actuación: Andalucía (Málaga)

Dirección: Avda. José Maria Torres Murciano nº 24, portal 2 - 10 C.P. 296003 Marbella

(Málaga)

Teléf.: 656.651105 e-mail: <u>hispaniace@gmail.com</u>

11.- D. Héctor Navarro Corral

Ámbito de actuación: Cataluña (Barcelona)

Dirección: C/ Valladolid nº 16 P 1 C.P.08014 Barcelona

Teléf.: 651.102.661 e-mail: <u>hectornaco@gmail.com</u>

12.- Dña. Silvia Paparini Malciso

Ámbito de Actuación: Islas Canarias

Dirección: C/ Pintor Oramas nº 7 C.P. 35412 Arucas (Las Palmas de Gran Canarias)

Teléf.: 616.88.60.28 e-mail: <u>lagarita74@gmail.com</u>

13.- Dña. Isis van Mechelen

Ámbito de Actuación: Nacional

Dirección: 17820 Banyoles (Girona)

Teléf.: 629.62.97.96 e-mail: <u>peritojudicialcinologico772@gmail.com</u>

14.- José Alberto Cañizares

Ámbito de Actuación: Asturias

Dirección: C/ Camin de los Campiños nº 314, C.P. 33391 El Faro, Gijón

Teléf.: 662.21.67.04 e-mail: josealberto.canizares@gmail.com

15.- Francisco Alberto Mendoza López

Ámbito de Actuación: Sevilla

Dirección: C/ San Sebastián nº 43, C.P. 47927 Mairena del Aljarafe, Sevilla

Teléf.: 693.55.80.58 e-mail: pamendo23@gmail.com

3.32.- Perito Judicial en Estética

El perito judicial en estética está capacitado para el libre ejercicio del Perito Judicial en Estética en procesos judiciales de ámbito civil, laboral o penal, así como para trabajar por cuenta ajena en todo lo relacionado con los tratamientos estéticos.

1.- Dña. Rocío Valseca Gómez

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla)

Dirección: www.valsecaperito.es

Teléf.: 689.16.19.86 e-mail: rocio.valseca@valsecaperito.es

Asociación Judicial Nacional de Peritos (AJNP)

3.33.- Perito Judicial en Psicología

Un Perito Psicólogo es un perito que por medio de una capacitación especial, estudio o experiencia, puede ayudar al juez a dictar una sentencia justa, a través de su apoyo científico y técnico dentro del área de la Psicología.

1.- Dña. Celia Díaz Ambrona

Ámbito de actuación: Andalucía, Castilla-La Mancha y Extremadura

Dirección: C/ Castillo de Cheles nº 14 C.P. 06006 Badajoz

Teléf.: 652.21.35.66 e-mail: cdiazambrona@gmail.com

2.- Dña. Desirée Infante Caballero

Ámbito de actuación: Andalucía (Málaga)

Dirección: C/ Alameda Colón nº 34 piso 2 puerta 1 lado izq. C.p. 29001 Málaga

Teléf.: 600.977.310 e-mail: psicologadesireeinfante@gmail.com

3.- Dña. María Leticia Jaén López

Ámbito de actuación: Andalucía (Málaga)

Dirección: C/ Trinidad Grund portal 21 planta 4ª oficina 52 C.P. 29001 Málaga

Teléf.: 639.173.031 e-mail: <u>leticiajaen.psico@gmail.com</u>

4.- D. Manuel Salgado Fernández

Ámbito de actuación: Andalucía (Sevilla, Cádiz, Huelva, Córdoba y Málaga)

Dirección: C/ Deleite nº 26 C.P. 41020 Sevilla

Teléf.: 636.64.83.59 e-mail: cairys10@cairys.es

3.34.- Perito Judicial en Drones

Un perito judicial en drones es un profesional con conocimientos especializados en tecnología de drones (UAS - Unmanned Aerial Vehicles) que es capaz de ofrecer informes periciales en el marco de procedimientos judiciales. Su papel es fundamental en casos donde la evidencia obtenida a través de drones es crucial para esclarecer los hechos.

1.- D. Cristóbal Granados Sánchez

Ámbito de actuación: Cataluña

Dirección: C/ Frances Casañas nº 45 bajos C.P. 08204 Sabadell (Barcelona)

Teléf.: 625.05.78.50 e-mail: c.granados@telefonica.net